

# СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Стр.2

Парковка –  
не проблема

Район  
накануне зимы

Стр.3

Спортивный  
мир

Спортплощадка  
в подарок

Стр.4

Заседание  
муниципального  
Собрания

Приняты важные  
решения

Стр.5

Слово  
депутату

Пришел, увидел,  
победил

Стр.6

Общее  
дело  
Главное –  
объединить  
усилия

Стр.7

В Мосгордуме

О бюджете  
и экологии



№10

Октябрь, 2010

# ИВАНОВСКОЕ



День за днем

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### 10 ноября в России отмечается День милиции.

Это профессиональный праздник тех людей, для которых чувство долга, желание защитить закон и справедливость стоят превыше всего.

Без органов охраны правопорядка невозможно существование государства и поддержание общественной стабильности. Отечественная милиция во все времена оставалась на страже достоинства российских граждан, отстаивала их конституционные права и целостность имущества. Ради этих высоких целей милиционеры порой не щадили своего здоровья и жизни. Многие из них за доблестную службу удостоены высоких правительственных наград, некоторые – посмертно.

Накануне славного праздника мы желаем людям в милицейской форме здоровья, благополучия, удачи. Пусть вашими усилиями на улицах столицы станет безопаснее, а нарушений законности будет меньше. Успешной вам службы и спокойных дежурств!

И.о. главы управы района Ивановское Владимир НЕДАЙХЛИБ  
Руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве Виктор МАКАРОВ  
Депутаты Московской городской Думы Петр ИВАНОВСКИЙ и Вера СТЕПАНЕНКО

## ТРАНСПОРТ

### ПАРКОВКА – НЕ ПРОБЛЕМА или Программа «Народный гараж»

Москва – город с очень высокой плотностью населения, а в последние годы в столице начала резко увеличиваться и плотность автотранспорта. Количество машин, находящихся в собственности москвичей, ежегодно увеличивается на 10%. Сегодня численность городского автохозяйства составляет около 4 млн. единиц, что создает немало всевозможных проблем. Одна из наиболее острых – парковка и сохранение автомобиля.

Каждый автовладелец решает проблему парковки по-своему. В результате городские окраины и промзоны, где в основном были сосредоточены гаражи еще советской эпохи,

теперь больше напоминают трущобы в развивающихся странах, чем современный мегаполис. Да и большинство столичных улиц так плотно заставлены машинами и металличе-

скими тентами типа «пенал» и «ракушка», что места порой не хватает даже для пешеходов. Это говорит о том, что плоскостные гаражные сооружения должны безвозвратно уйти в прошлое, а московским дворам и улицам более к лицу продуманное благоустройство, чем хаотичное нагромождение автотехники. Ивановское не исключение по количеству острых вопросов, связанных с содержанием автомобилей, которых, к слову, сегодня зарегистрировано у жителей района более 35000 единиц. Ведь для каждой машины необходимо место! Но свободных парковочных участков практически нет. И зачастую из-за того, что автовладельцы, конкурируя и конфликтуя между собой за квадратные метры для автомобиля, очень неразумно используют имеющиеся площади. Недоброй практикой

остается огораживание во дворах тех автостоянок, которые когда-то стихийно возникли и были построены металлическими тентами. В результате группы «счастливчиков» внутри ограды стало хорошо, а всем оставшимся за ее пределами – плохо, так как вместо забора еще несколько автомобилей могли бы найти для себя парковку. То есть в нарушении существующего законодательства произошло отчуждение значительных земельных участков из общественного пользования. Другая беда – парковка автомобилей на газонах. При этом разрушается дворовое благоустройство, выполненное с изрядными материальными затратами, и безжалостно уничтожается такая хрупкая городская экология. В ОВД по району Ивановское уже накопилось множество прото-

колов об этом, но, к сожалению, в нынешнем правовом поле не существует адекватного наказания за подобные нарушения.

Однако есть надежда, что на отечественной почве все же приживется европейский опыт. На Западе давно и немилосердно штрафуют владельцев автомобилей, вдруг оказавшихся среди зеленых насаждений – причем дважды! Во-первых, за то, что они наносят вред природе, и, во-вторых, за то, что выезд на газон обязательно приводит к пересечению тротуара, и тем самым пешеходы подвергаются опасности. Кроме того, на горожан-европейцев порой накладывалось еще одно серьезное ограничение: им строго запрещено приобретать автомобиль, если у потенциального владельца нет необходимых условий для хранения машины, то есть

гаража. Безусловно, желание человека иметь свой автомобиль вполне законно, к тому же автомобильная промышленность – одна из важных отраслей российской экономики. Поэтому при всей остроте описанных проблем речь не идет о том, чтобы в Москве сокращать количество парковочных мест. Напротив, стоит задача их увеличения за счет грамотного использования, увы ограниченных, территорий города – в интересах всех москвичей. Поэтому любое уличное благоустройство включает проекты по созданию заездных карманов, а строительство серий жилых домов новейших серий предусматривает сооружение подземных гаражей под зданием или многоярусных парковок по соседству.

Продолжение на стр.2.



## ТРАНСПОРТ

# ПАРКОВКА – НЕ ПРОБЛЕМА или Программа «Народный гараж»

Начало на стр. 1.

И все же, как поступить в уже сложившейся ситуации, чтобы сообщать жить в городе пусть и в тесноте, но все-таки не в обиде?

Один из разумных выходов – приобрести в собственность персональное машиноместо в многоэтажном гаражном комплексе, выстроенном по программе правительства Москвы «Народный гараж».

Сегодня тем более стоит задуматься о таком приобретении, так как Москва развивается и в ней происходят неизбежные градостроительные изменения. В этой связи в 2010 году на территории нашего района было снесено более 400 металлических тентов для автомобилей, и в 2011 году снос «ракушек» будет продолжен и в Ивановском, и в Южном Измайлове. Причем согласно нормативным актам в случае, когда снос

осуществляется принудительно, управа района вынуждена направлять в суд исковое заявление на возмещение владельцем тента понесенных при сносе затрат. Также в целях рационального использования городских земель все плоскостные автостоянки, занимающие пригодные для строительства участки, постепенно будут ликвидированы и вместо них будет проводиться целевая застройка. В настоящее время в Ивановском завершено строительство Народного гаража по адресу: М.Купавенский проезд, вл.16 стр.4. В нем стоимость машиноместа, на которое будет оформляться право собственности, составляет 350000 руб. Общая площадь гаража на «нулевой» отметке составляет 1496,15 кв.м. Пятиэтажный гараж насчитывает 350 машиномест габаритами 5,45 на 2,7 м. Его внутренние проезды имеют ширину 6,1 м.

Договор на приобретение машиноместа можно оформить в управе района Ивановское (ул.Саянская, д.18, каб.5, по четвергам с 16.00 до 19.00, контактный телефон: 8-965-104-84-58). А

также в территориальном управлении по ВАО ГУП «Дирекция строительства и эксплуатации объектов гаражного назначения города Москвы» (ул.Стромынка, д.19 корп.2, в рабочие дни с 9.00 до 19.00, в субботу с 10.00 до 15.00, справочный телефон: 8-499-785-22-16).

**Справочные телефоны в управе района Ивановское: 918-98-32, 918-98-50.**

Сергей ОВЧИННИКОВ



## ВСТРЕЧА С АВТОВЛАДЕЛЬЦАМИ

В соответствии с распоряжением правительства Москвы от 11.05.2010г. №871РП «О проектировании и строительстве жилого дома по адресу: ул.Мариногорская, вл.13 корп.1» планируется строительство жилого дома за счет средств городского бюджета. В настоящее время на данном земельном участке, на который не оформлены земельно-правовые отношения, расположена автостоянка РОО «МГСА» АПК «Южное Измайлово 1» на 226 машиномест.

17 октября в связи с перспективным выводом указанной автостоянки на ее территории прошла встреча и.о. главы управы района Ивановское Владимира Недайхиба с жителями. В ней также приняли участие заместитель главы управы района Ивановское Ирина Капник, руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве Виктор Макаров и руководитель 2-го местного отделения МГСА в ВАО Сергей Трошин. Во время данной встречи присутствующие были также проинформированы о возможности приобретения в собственность машиноместа в Народном гараже на М. Купавенском проезде, вл.16 стр.4.

## АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

# РАЙОН НАКАНУНЕ ЗИМЫ

**14 сентября этого года к обязанностям в должности заместителя главы управы района Ивановское по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства приступил В.К.Кабанов.**

**В 1985 году Владимир Константинович окончил Ворошиловградское высшее военное авиационное училище штурманов им. пролетариата Донбасса и служил летчиком морской авиации. В 1996 году окончил военный университет в Москве. С 1997 года он трудится в столичном коммунальном хозяйстве: работал начальником участка текущего ремонта, директором ГУП «ДЕЗ района Вешняки» и ГУП «ДЕЗ района Ивановское».**

**В своем интервью В.К.Кабанов рассказал о подготовке жилищно-коммунального хозяйства в нашем районе к осенне-зимнему периоду эксплуатации.**



**Корр.: Владимир Константинович, что летом сделали работники коммунальной сферы для того, чтобы зимой в домах было тепло, светло и уютно?**

– Набор подготовительных мероприятий к эксплуатации зданий и коммуникаций в холодный период из года в год одинаков, но очень широк. Это всеобъемлющая проверка зданий, во время которой оценивается и приводится в норму работоспособность систем вентиляции, центрального отопления, водо- и электроснабжения, даже дымоудаления в до-

мах повышенной этажности, другого оборудования, а также состояния оконных и дверных блоков, кровель, подвалов. Кроме того, поставщики энергоресурсов – Мосводоканал, МОЭК, Мосгаз – провели в районе восстановительные работы, чтобы в полном объеме обеспечить дома водой, теплом, газом.

**Корр.: Каков фронт этой работы, так сказать, в цифрах?**

– На территории района Ивановское расположено 243 жилых строения: 138 муниципальных домов, 86 домов ТСЖ, 19 домов

ЖСК – и 83 учреждения социальной сферы. За их подготовкой к зиме велся ведомственный и общественный контроль. По мере проверки акты готовности зданий подписывали директора учреждений, председатели ЖСК и ТСЖ. Но главными инспекторами для нас станут ненастье и холода. Для того чтобы справиться с ними, уже к 4 октября во всех жилых строениях, детских садах, школах, поликлиниках, учреждениях социальной сферы было запущено отопление.

**Корр.: Как район будет справляться со снегопадами и гололедом?**

– Еще 15 сентября был проведен смотр уборочной техники. Для того чтобы освидетельствовать ее готовность к работе зимой, в Ивановском побывала комиссия, которую возглавлял начальник Управления озеленения городских территорий и городской фауны ДЖКХиБ В.М.Ключников.

В смотре приняли участие представители всех подрядных организаций по эксплуатации жилфонда: ООО «Димвер-2», ООО УК «Жилсервис», ООО «Дормер», ОАО «МРСУ ВАО»;

подрядных организаций по содержанию дворовых территорий: ООО «Димвер-2», ИП Любичский В.А., ООО «Стимер», аварийных служб ОАО «Виктория» и ООО «Марьям». На проверку они представили тракторы, навесное роторное оборудование, средства малой механизации, грузовые и легковые автомобили, экскаватор, автопомпу, электросварочное оборудование, насосы для откачки воды, передвижные средства электроснабжения, тепловые пушки и другую необходимую технику. Все оказалось в исправности и в достаточном количестве. Например, для уборки дворовых территорий район располагает 7 тракторами с 8 единицами навесного роторного оборудования и 8 средствами малой механизации. Запас щебня для борьбы с гололедом составляет 180 тонн. И уборочные бригады практически полностью укомплектованы рабочими.

**Корр.: А как обстоят дела с запасами расходных материалов на экстренный случай?**

– Согласно распоряжению правительства Москвы все аварийные службы, в том числе в

нашем районе, имеют в наличии постоянно пополняемый аварийный запас. Он включает широкий перечень средств: от костюмов и амуниции для ремонтников до всевозможных строительных и ремонтных материалов, которые могут пригодиться при восстановлении любых поврежденных коммуникаций и отдельных элементов здания. И сегодня все необходимое есть у аварийной службы нашего района ОАО «Виктория-А».

**Корр.: Владимир Константинович, в целом как вы оцениваете готовность района к зиме?**

– На недавней коллегии в префектуре ВАО Ивановское было упомянуто в числе четырех лучших районов округа, потому что здесь идет планомерная подготовка к зиме. Паспорта готовности строений подписаны, исправная техника и аварийные запасы есть, рабочие при необходимости могут в любой момент взяться за дело. Все в комплексе означает, что район Ивановское готов к эксплуатации в осенне-зимний период 2010–2011 годов.

Беседу вел  
Сергей ОВЧИННИКОВ



ПРОФЕССИЯ – УЧИТЕЛЬ

# ЛЮДИ БОЛЬШОЙ ДУШИ

**Администрация района Ивановское и депутаты муниципального Собрании 12 октября встретились с заместителями директоров школ и руководителями досуговых учреждений района.**

На вечер, посвященный Дню учителя, в ГУ «НМЦ СВР ДСМП города Москвы» пришли заместители по воспитательной работе директоров школ нашего района. За накрытым для чаепития столом их с педагогическим праздником поздравили руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве Виктор Макаров, и.о. заместителя главы управы района Светлана Борисова, депутаты муниципального Собрании Надежда Алешина, Ирина Кокова, Сергей Овчинников, специалист Вос-



точного окружного управления образования Департамента образования города Москвы Галина Агеева.

В своем выступлении Виктор Макаров сказал о высоком призвании и достоинстве учителя, о той большой воспитательной работе, которую педагоги районных

школ ведут с подрастающим поколением. Назвав учителей людьми большой души и большого сердца, он пожелал им счастья, любви, хорошего настроения.

Хозяйка вечера директор ГУ «НМЦ СВР ДСМП города Москвы» Ирина Кокова, взяв слово, выразила общественную значимость учительского труда: «Все в руках педагога! От встречи с ним очень многое зависит в судьбе маленького человека!»

Участники встречи получили возможность в профессиональном кругу поговорить о проблемах современной педагогики и поделиться своими достижениями, инновациями, успехами с коллегами из других общеобразовательных учреждений. Так, заместитель директора школы №1373 Элеонора Егиянц представила компьютерный ролик с рассказом о своей школе. Эта небольшая презентация познакомила зрителей с учителями и учениками, с их совместной работой над ин-

тересными проектами и педагогическими программами.

В небольшом концерте с песнями и танцами выступили воспитанники ГУ «НМЦ СВР ДСМП города Москвы», занимающиеся в хореографической студии «Романс», студии эстрадного вокала и вокальной группе «Твой мир». Волшебные и непостижимые иллюзии гостям вечера продемонстрировал артист оригинального жанра Константин Пузанов. Свои стихи в подарок учителям прочел журналист и писатель Сергей Овчинников.

А закончился вечер известными поэтическими строками Андрея Дементьева:

Не смейте забывать учителей,  
Пусть будет жизнь достойна их усилий.  
Учителями славится Россия,  
Ученики приносят славу ей.  
Не смейте забывать учителей!

Маргарита КИСЕЛЕВА

СПОРТИВНЫЙ МИР

## ДЛЯ ЭТОГО СТОИТ РАБОТАТЬ!



**В конференц-зале Департамента физической культуры и спорта города Москвы прошла торжественная церемония награждения победителей ежегодного городского смотр-конкурса «Московский двор – спортивный двор» 2009 года.**

Поприветствовав людей, проделавших огромную работу по пропаганде физкультуры и спорта во дворах на территории муниципальных образований, **Алексей Пыжов, заместитель руководителя Департамента физической культуры и спорта города Москвы, начальник Управления по организации массовой физкультурной работы и взаимодействию с территориальными органами власти и управления**, отметил, что постоянная инициатива на местах подталкивает Москомспорт к тому, чтобы активнее распространять передовой опыт работы с детьми, с инвалидами, со старшим поколением. Эта работа чрезвычайно важна для города и горожан. Она ведется большим, дружным коллективом – людьми яркими, бескорыстными, любящими свое дело – и спортивными организаторами, и работниками префектур административных округов, управ районов, муниципалитетов внутригородских муниципальных образований, департаментов образования и семейной и молодежной политики. Важна и роль Совета муниципальных образований Москвы. Смотр-конкурс «Московский двор – спортивный двор» абсолютно объективный, очень интересный для города. Основная его задача – воспитание отношения к физкультуре как к жизненной необходимости, чтобы каждый из жителей нашего прекрасного города четко осознал – жизнь начинается не с понедельника, а с физзарядки!

**Елена Романенко, секретарь Президиума Совета муниципальных образований города Москвы**, поздравляя победителей, искренне посетовала, что тяжело выбирать лучших из лучших. Ведь все лауреаты, безусловно, люди, заслуживающие самого глубокого уважения

москвичей! Все победили – независимо от того, какое место они получили, а самое главное, победили москвичи, которые смогут пользоваться прекрасно оборудованными спортплощадками, тренажерами, катками... В рамках переданных государственной властью на места полномочий на муниципалитетах теперь лежит огромная ответственность за проведение досуговых и спортивных мероприятий по месту жительства. Забота о детях, о нравственном и физическом развитии подрастающего поколения, создание в микрорайонах атмосферы добрососедства и сотрудничества – чрезвычайно важная грань в созидательной жизни всей столицы. Учитывая, что следующий год объявлен Годом здорового образа жизни, надо ожидать, что в дальнейшем успехи по развитию спорта на местах будут еще больше, а результаты еще выше.

Получая заслуженные награды, **руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве Виктор Макаров** обратил внимание, что внутригородское муниципальное образование Ивановское в городе Москве заняло призовые места сразу в двух номинациях. Первое место в номинации «Лучший спортивный двор» получил двор по адресу: улица Сталеваров, дом 4 корпус 4 – и третье – в номинации «Лучший организатор физкультурно-спортивной работы по месту жительства» – тренер-преподаватель муниципального учреждения «Социально-педагогический центр «Мир» Александр Юрьевич Свинков. То внимание, которое уделяют спорту правительство Москвы, департамент физкультуры и спорта, префект и глава управы района, дает явный результат. И вот она, объективная оценка: работу, которая ведется во внутригородском муниципальном образовании Ивановское в городе Москве, заметило правительство, и те призовые места, которые получает район, придают дополнительный стимул продолжать усилия по развитию спорта, по привлечению к физкультуре все более широких слоев населения. И теперь уже проблема не в том, что в районе не хватает спортплощадок! Теперь наличия спортивного сооружения мало – ведь жители просят, чтобы на спортплощадке был физкультурный работник – организатор. А самая главная задача, которая стоит перед всеми структурами, занимающимися обеспечением спортивной работы на местах, чтобы с самого детства каждый мальчик и девочка усвоили, что физкультура – не просто навязанное преподавателями времяпрепровождение. Чтобы у каждого человека сформировалось глубокое внутреннее убеждение, что занятие спортом не только модно, престижно, но и жизненно необходимо. Что физкультура помогает каждому – в работе, учебе, личном развитии. Именно для этого стоит работать!

Элина СУХОВА

## СПОРТПЛОЩАДКА В ПОДАРОК

**6 октября детвора из Южного Измайлова собралась на радостное событие: новая универсальная игровая спортплощадка с искусственным газоном была открыта по адресу: ул.Челябинская, 29.**



Не только дети и их родители были воодушевлены происходящим. На открытие пришли высокопоставленные гости, и многие из них, выступая перед собравшимися, эмоционально выразили свое отношение к этому спортивному празднику.

Взяв слово, руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве В.К.Макаров отметил, что из 17 тысяч жителей района в возрасте до 18 лет около 13 тысяч сегодня занимаются в различных спортивных секциях на базе муниципальных учреждений, школ и досуговых центров. Значит, в Ивановском созданы отличные условия для их занятий благодаря совместным усилиям муниципалитета и управы района, которые сделали еще один замечательный подарок детям – эту благоустроенную и удобную площадку.

В свою очередь, и.о. главы управы района Ивановское В.А.Недайхлиб заверил жителей, что вскоре в районе появятся и другие спортивные сооружения.

Заместитель префекта ВАО Ю.Д.Захаров рассказал о программе по восстановлению уже существующих в округе спортплощадок. Но, для того чтобы они нормально функционировали, мало усилий со стороны власти и рабочих-ремонтников. Надо также, чтобы сами люди берегли восстановленное.

Депутат МГД П.С.Ивановский обратил внимание участников мероприятия на яркие детские улыбки. Они говорят о том, что у программ в области досуга и

спорта, которые реализует городская власть в интересах населения, есть позитивный результат. А депутат МГД В.С.Степаненко призвала ребят чаще приходить на спортплощадку самим, приводить своих друзей и родителей для того, чтобы быть активными, здоровыми и сильными.

Эта площадка, воссозданная и благоустроенная специалистами ООО «Тамара», находится в непосредственной близости от школы №1373, поэтому от лица педагогов и учеников директор школы Н.М.Углава поблагодарила районные власти и подрядную организацию за заботу о детях и замечательный подарок.

После вступительных речей общую фитнес-зарядку с детьми провели тренеры в костюмах ростовых кукол. С песней «Кто, если не мы?» выступили ученики школы №1373, ставшие лауреатами городского конкурса «Нет фашизму!». Зажигательный спортивный танец исполнила группа «Альтаир».

Затем Ю.Д.Захаров, В.А.Недайхлиб и В.К.Макаров совершили торжественную церемонию открытия спортплощадки, разрезав символическую ленточку перед футбольными воротами. В них заместитель префекта тут же забил первый гол и тем самым открыл футбольный турнир четырех команд, выставленных от ДЦКС «Южное Измайлово», СПЦ «Мир» и Центра физической культуры и спорта ВАО. Его победителями стали юные футболисты из Южного Измайлова.

Нина АГАШКИНА

## ЗАСЕДАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

## ПРИНЯТЫ ВАЖНЫЕ РЕШЕНИЯ

**В Устав внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве внесены изменения и дополнения.**

Важные решения были приняты на очередном заседании муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве, которое состоялось 5 октября в ГУК «Юношеская библиотека №214 ВАО».

Перед его началом в библиотеке прошли публичные слушания с участием жителей района. После подробного обсуждения они одобрили принятый ранее проект решения муниципального Собрании «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве». Затем, уже на заседании муниципального Собрании, депутаты своим решением утвердили мнение граждан о внесении изменений и дополнений в Устав. Уточненная редакция Устава вскоре будет опубликована в специальном выпуске районной газеты «Ивановское. День за днем».

На заседании муниципального Собрании по представлению Ю.А.Сенякина, и.о. директора социально-педагогического центра «Мир», также были внесены изменения и дополнения в Устав этого муниципального учреждения.

Информацию о работе отдела трудоустройства «Ивановский» Центра занятости населения ВАО города Москвы предоставил начальник отдела Г.И.Анищук.

Главный бухгалтер-начальник отдела муниципалитета И.В.Нищева сделала доклад по комплексу экономических вопросов, в том числе об итогах исполнения местного бюджета за 9 месяцев 2010 года, об утверждении проекта бюджета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве на 2011 год, об утверждении промежуточного ликвидационного баланса муниципального Собрании внутригородского муниципального образования

Ивановское в городе Москве, о перемещении бюджетных ассигнований между КОСГУ. По вопросам были приняты соответствующие решения муниципального Собрании.

Важно отметить, что прогнозируемый объем доходов и расходов бюджета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве на 2011 год составляет 62959,9 тыс. рублей. Утверждение проекта бюджета состоится после его обсуждения на публичных слушаниях, которые назначены на 16 ноября 2010 года и пройдут в читальном зале ГУК «Юношеская библиотека №214 ВАО».

Информацию о рассмотрении проекта градостроительного межевания территории квартала, ограниченного ул.Магнитогорской, шоссе Энтузиастов, Б.Кулаевским и внутриквартальными проездами, предоставил депутат муниципального Собрании Н.Н.Гамула.



Руководитель муниципального образования, председатель призывной комиссии района Ивановское В.К.Макаров сообщил о начале призыва граждан на военную службу. Этой осенью по наряду городской призывной комиссии из Ивановского на службу в войска должны отправиться 98 новобранцев.

На муниципальном Собрании по представлению депутата Н.А.Кулешовой было принято решение о присвоении звания «Почетный житель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе

Москве» Наталье Семеновне Белявской, заведующей ГОУ «Центр развития ребенка – детский сад №1352».

В завершение заседания были внесены кадровые изменения в состав комиссии муниципального Собрании.

Также на заседании руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве В.К.Макаров от имени коллег и сотрудников муниципалитета поздравил с днем рождения депутата А.В.Игнатову.

Станислав ОВЕРЧЕНКО

## РЕШЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

От 5 октября 2010 года № 01-02/81МС

**О назначении публичных слушаний по проекту решения муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве «Об утверждении проекта бюджета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве на 2011 год»**

В целях реализации прав граждан на участие в обсуждении проекта решения муниципального Собрании «Об утверждении проекта бюджета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве на 2011 год»

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РЕШИЛО:**

1. Назначить публичные слушания по проекту решения муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве «Об утверждении проекта бюджета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве на 2011 год».

Дата проведения: **16 ноября 2010 года.**

Время проведения: **15.00.**

Место проведения: город Москва, ул.Саянская, д. 7-а, читальный зал ГУК «Юношеская библиотека № 214 ВАО».

2. Создать рабочую группу по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения муниципального Собрании «Об утверждении проекта бюджета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве на 2011 год». (Приложение.)

3. Опубликовать проект решения муниципального Собрании «Об утверждении проекта бюджета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве на 2011 год» в газете «Ивановское. День за днем».

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Ивановское. День за днем».

5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на руководителя муниципального образования Макарова В.К.

Руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве  
В.К. Макаров

Приложение к решению муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве

**Состав рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве «О проекте бюджета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве на 2011 год»**

**Макаров Виктор Константинович** – руководитель муниципального образования Ивановское

**Кунцевич Эдуард Антонович** – депутат муниципального Собрании, председатель Комиссии по бюджетным отношениям и муниципальной собственности

**Алешина Надежда Евгеньевна** – депутат муниципального Собрании

**Гамула Николай Никифорович** – депутат муниципального Собрании

**Кулешова Нина Андреевна** – депутат муниципального Собрании

**Крутова Наталья Олеговна** – депутат муниципального Собрании

**Мизонов Юрий Александрович** – депутат муниципального Собрании

**Овчинников Сергей Евгеньевич** – депутат муниципального Собрании

**Устинова Ольга Владимировна** – и.о. руководителя муниципалитета

**Нищева Ирина Владимировна** – главный бухгалтер, начальник отдела

**Татарникова Татьяна Николаевна** – юрист-консультант

**Холопова Наталья Николаевна** – главный специалист по организационной работе

**Остапчук Наталья Валериевна** – специалист 1-й категории по организационной работе

## РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

**Результаты публичных слушаний по проекту решения муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве»**

Публичные слушания назначены решением муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве от 7 сентября 2010 года № 01-02/66 МС.

Дата проведения: 5 октября 2010 года.

Количество участников: 35.

Количество поступивших предложений жителей: 3.

В результате обсуждения проекта решения муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве» было принято следующее решение:

1. Поддержать проект решения муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве» в целом.

2. Направить результаты публичных слушаний, одобренные участниками публичных слушаний, и протокол публичных слушаний муниципальному Собранию внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве.

3. Опубликовать результаты публичных слушаний в официальном средстве массовой информации внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве.

Председатель В.К. Макаров  
Секретарь Н.В. Остапчук

**Отдел по опеке и попечительству муниципалитета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве осуществляет прием жителей района Ивановское по вопросам опеки, попечительства и патронажа**

Адрес муниципалитета:  
Саянская ул., дом 14,  
каб. 18, 19, 20.  
Тел.: 8-495-305-87-49,  
8-499-781-00-21

ЗЕМЛЯКИ

# ПОЧЕТНЫЙ ЖИТЕЛЬ ИВАНОВСКОГО

**6 октября в актовом зале школы №799 состоялось редкое и оттого очень впечатляющее событие – руководители управы района и муниципалитета, весь педагогический коллектив школы поздравляли директора школы Зою Фадееву с присвоением ей звания «Почетный житель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве».**

Радостные лица, улыбки, цветы, стихи, танцы и песни – каждый спешил поздравить Зою Геннадьевну с таким замечательным событием. Вручая удостоверение почетного жителя, и.о. главы управы района Ивановское г.Москвы Владимир Недайхлиб сказал, что это звание – признание высочайшего педагогического и организационного таланта Зои Фадеевой, от давшей всю свою жизнь нелегкому и благородному труду. В Ивановском теперь 15 почетных жителей, и имя Зои Геннадьевны Фадеевой будет занесено в Книгу почетных жителей внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве. Руководитель муниципального образования Виктор Макаров обратил внимание на то, что педагогическая работа – одна из самых славных и самых ответственных в мире. Ведь вся жизнь человека базируется на том, что он получил в школьные годы.

Зоя Фадеева – учитель с огромным стажем. На почетную и

очень трудную стезю учительства она встала еще в 1963 году, по окончании Московского областного педагогического института им. Н.К.Крупской. А педагогический коллектив школы №799 возглавила с самого ее основания, в 1982 году. Именно Фадеева «вдохнула жизнь» в школу-новостройку, создала работоспособный, не боящийся трудных задач творческий коллектив единомышленников. С 1986 года школа под ее руководством – неизменный участник всех городских экспериментальных начинаний в образовании. Благодаря упорству и профессионализму директора и учителей, школа №799 дважды становилась победителем конкурса «Школа года». В 1999 году из рук Владимира Владимировича Путина З.Г.Фадеева получила премию и диплом «За разработку и внедрение концепции «Система психолого-социального обеспечения развития столичного образования для общеобразовательных школ и психолого-педагогических цен-

тров Москвы». В 2001 году заслуженный учитель России, отличник народного просвещения и отличник образования СССР Зоя Геннадьевна Фадеева была удостоена грамоты Правительства Москвы «За многолетнюю плодотворную работу», в 2004 году стала лауреатом конкурса «Грант Москвы в области наук и технологий в сфере образования», а в 2007 году – победителем приоритетного национального проекта «Образование». В 2009 году школа №799 получила сертификат соответствия уровня обучения современным требованиям. Но главный результат работы школы, без которого все эти грамоты и дипломы были бы бессмысленны, – это ее ученики. Зоя Федоровна с гордостью отмечает, что из тридцати девяти выпускников прошлого года, тридцать пять поступили на бюджетные места в лучших институтах столицы. Этот факт подтверждает и Департамент образования города Москвы – ведь школа №799 прекрасно



известна не только в нашем районе, но на городском уровне – как образовательное учреждение, стабильно выпускающее золотых и серебряных медалистов, дающее высокое качество знаний по всем предметам. Зоя Геннадьевна Фадеева – учитель-методист высшей категории, отличник народного

просвещения СССР, почетный работник народного просвещения, заслуженный учитель Российской Федерации. А звание почетного жителя внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве достойно венчает перечень ее наград!  
Элина СУХОВА

СЛОВО ДЕПУТАТУ

## ПРИШЕЛ, УВИДЕЛ, ПОБЕДИЛ

**Как молодому человеку прийти в политику?**

**«Да не так уж это и сложно – двери перед молодыми и активными всегда открыты», – объясняет Иван Громов. Сам он депутат муниципального Собрания Ивановское с 2007 года, с 2006 года возглавляет штаб Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России» по району Ивановское, член Молодежной палаты при Московской городской Думе, а с февраля 2010 года – ее председатель.**



В Москве с 2006 года реализуется программа «Московский молодежный парламентаризм». Она строится по двум направлениям – сначала была создана молодежная палата при Московской городской Думе. Это консультативный орган. По сути, это совет, который рассматривает проекты законов и постановлений правительства Москвы, проекты федеральных законов, дает свое экспертное мнение. Молодые парламентарии обсуждали городские целевые программы «Молодежь Москвы», «Культура Москвы», городской и федеральный законы о молодежи, проводили мониторинги общежитий вузов столицы на предмет проживания там нелегалов или не студентов, изучали приспособленность города к нуждам инвалидов, занимались другой социальной тематикой. В 2010 году рассмотрели городскую целевую программу по межэтническим отношениям в Москве, целевую программу по культурному наследию, затрагивали тему борьбы с коррупцией и даже попробовали себя в роли законодателей – представили проект измененный федеральный закон в части, касающейся поддержки студенческих отрядов. Разве плохо будет, если студенческие отряды смогут

участвовать в государственных конкурсах и тендерах на проведение разных видов работ или услуг, а также, если фирмы, выигравшие такие конкурсы, будут обязаны привлекать в определенной доле студенческие отряды?

Второе направление молодежного парламентаризма – создание таких же молодежных палат в каждом районе. Их назвали «Молодежные общественные палаты при муниципальных собраниях». Теперь во всех районах Москвы, а их 125, действуют такие Молодежные палаты. Они носят несколько иной характер, чем палата при Московской городской Думе. Может, потому, что задачи не столь масштабные, ведь муниципальные Собрания законов не выпускают, но зато они ближе к территории, и участники местных молодежных палат досконально знают внутрирайонную проблематику, занимаются практической работой в районе. Они проводят мониторинги, доносят информацию о проблемах молодежи до руководства района, ведут досуговую, спортивную, патриотическую работу. А из председателей всех молодежных палат при муниципальных собраниях формируется Молодежная общественная палата города Москвы.

Также для развития молодежного парламентаризма в Москве было создано специальное госучреждение – Центр молодежного парламентаризма. Он оказывает организационную, методическую и консультативную помощь молодежным палатам в районах, проводит для них тренинги, учебу, ведет информационные программы.

С этого года стартовала новая программа обучения кадрового резерва Молодежного парламента Москвы – «Молодежный кадровый резерв города Москвы». Суть ее заключается в том, что туда могут прийти ребята просто, что называется, «с улицы». На вводном курсе им объясняют, какие варианты участия в молодежном движении существуют в нашем городе – дают обзор, куда инициативному человеку можно себя применить. Рассказывают про молодежный парламент, про студенческое правительство дублеров, про молодежное

движение – как общественное, так и в структуре имеющихся политических партий. Ну а если молодой человек остановит свой выбор именно на молодежном парламентаризме – перед ним открывается первая ступень. Начинается практика непосредственно в том районе, где он живет, работает или учится. Это общественные поручения, практические дела – например, провести мониторинг состояния информационных щитов в районе или выявить по дворам заброшенные машины. Потом эти данные передаются в Центр молодежного парламентаризма для постановки проблемы перед руководством района.

Каждое такое задание приносит участнику определенное количество баллов. И те, кто набрал их больше всего, принимают участие в летнем выезде в молодежный лагерь. За это лето было проведено несколько таких выездов для молодых активистов. Там с ними работали преподаватели, которые учили их разным нюансам, знание которых необходимо современному политику. Опять-таки – по результатам работы и обучения начислялись баллы. И теперь, осенью, те, кто показал себя с лучшей стороны, пойдут учиться в РАГС – Российскую академию государственной службы. Если уже есть высшее образование – это будет курс повышения квалификации, выдадут сертификат государственного образца, если нет – документ об окончании курсов.

Кроме того, в этом году проходили летние лагеря для ребят, давно участвующих в работе молодежных палат. Туда отравились участники палаты при Московской городской Ду-

ме, председатели и актив молодежных палат на местах. Для них была своя учеба – по законодательству, тренинги по лидерству, командообразованию, психологии...

Молодежная общественная палата при муниципальном Собрании формируется в таком же количестве, как и состав депутатов на территории района. Конечно, хорошо, когда все ее члены продуктивно работают, но, увы, такая идеальная картина не всегда достижима. Потому-то так важно, чтобы всегда был определенный кадровый резерв для включения в молодежные палаты. Если человек проявил там себя активным, инициативным, заинтересованным, если он видит свое будущее именно в такой деятельности – перед ним раскрывается масса перспектив. Обучение, участие в работе Молодежной палаты, а потом – почему бы и нет? – можно баллотироваться в депутаты, поступить на государственную или муниципальную службу...

Такие программы – реальный путь для молодых людей во власть. По сути – возможность строить будущее страны своими руками!

Если кто-то из молодых пожелает примкнуть к программе молодежного парламентаризма, перед человеком есть два пути: либо обратиться в свой муниципалитет, и там с удовольствием подскажут координаты Молодежной общественной палаты при муниципальном Собрании, либо прийти в Центр молодежного парламентаризма. Все его данные можно найти на сайте [www.molparlam.ru](http://www.molparlam.ru), обучение там бесплатное и двери перед молодыми всегда открыты.

Элина СУХОВА

## ОБЩЕЕ ДЕЛО

# ГЛАВНОЕ – ОБЪЕДИНИТЬ УСИЛИЯ

**В России много сирот. Особенно печально, что большая часть этих детей – сироты при живых родителях. Причины этого явления – социального сиротства – разные, но чаще всего к беде приводят наркомания и алкоголизм родителей. Как помочь детям, как «вытянуть» из наркотического и алкогольного дурмана семьи, обсуждали на Координационном межведомственном совете по преодолению социального сиротства во внутригородском муниципальном образовании Ивановское в городе Москве, очередное заседание которого состоялось 29 сентября в зале заседаний управы района Ивановское.**

Координационный межведомственный совет по преодолению социального сиротства во внутригородском муниципальном образовании Ивановское в городе Москве действует с ноября 2008 года. Целью его создания было максимальное снижение уровня социального сиротства на территории района Ивановское, осуществление взаимодействия органов местного самоуправления, органов исполнительной власти города Москвы, учреждений, организаций и общественных объединений, расположенных на территории нашего муниципального образования. С момента возникновения Совета на нем обсуждались вопросы, имеющие важнейшее значение: помощь семьям с детьми-инвалидами и семьям, оказавшимся в сложных обстоятельствах (например, родители лишены работы, потеряли жилье, или мать-одиночка серьезно заболела), выявля-

ние неблагополучных в социальном отношении «ячек общества», работа с родителями, которые уже лишены родительских прав, развитие системы замещающих семей. Вся деятельность Совета и его членов направлена на снижение количества социальных сирот, то есть детей, которые имеют биологических родителей, но эти родители, однако же, по каким-либо причинам не занимаются воспитанием своих чад и не заботятся о них. Выступавшие на заседании Совета, состоявшемся 29 сентября, специалисты знакомы с этой проблемой не понаслышке. Юрий Евдокимов, член Координационного межведомственного совета, является директором единственной в Ивановском специальной (коррекционной) общеобразовательной школы №418. Он подробно рассказал о ситуациях, с которыми встречается в своей ежедневной работе, и поставил чрезвычай-

но важные вопросы, которые необходимо решить в самое ближайшее время. Принципиальный недостаток, представляющий реальную опасность для жизни и здоровья его учащихся – отсутствие в специальной школе, большая часть ребят в которой имеет значительные проблемы со здоровьем, постоянного дежурства медицинских работников. А ведь часто детям нужно давать медицинские препараты, чего учителя не имеют права делать по закону, даже в том случае, если их просят об этом сами родители учеников. Еще одна проблема, которая волнует Юрия Даниловича, – ограниченные возможности школы влиять на нерадивых родителей. Статистика показывает, что три четверти детей с умственными и физическими недостатками, обучающихся в таких школах, происходят из семей алкоголиков и наркоманов, а добиться от этого контингента пере-



смотра отношения к своим детям весьма и весьма проблематично.

Мнение Ю.Д.Евдокимова поддержала и член Координационного межведомственного совета, главный врач окружного наркотического диспансера №8 Марина Ибрагимова. Она отметила, что специалисты ее учреждения постоянно сталкиваются с невозможностью оказать помощь людям, особенно подросткам, явно в этой помощи нуждающимся. Основная причина в том, что задержанные милицией в состоянии наркотического или алкогольного опьянения и направленные в наркотологический диспансер люди до этого диспансера попросту не доходят! И никак воздействовать на них не получается, ибо любое лечение у нас в стране – дело сугубо добровольное. И как горько сознавать, что молодой человек, который, пролежавшись сегодня, смог бы в дальнейшем получить нор-

мальное образование, стать хорошим специалистом, создать семью, все больше увязает в своей патологической зависимости. И все это лишь потому, что либо он сам, либо его родители категорически против лечения!

Подводя итоги заседания, руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве Виктор Макаров отметил необходимость усиления профилактической работы, проведения в школах, колледжах и других образовательных учреждениях района мероприятий, разъясняющих вред употребления алкоголя и наркотиков, а также поставил вопрос об организации постоянного дежурства медработников в специальной (коррекционной) общеобразовательной школе №418. Виктор Константинович подчеркнул необходимость совместной работы школ, поликлиник, отделов внутренних дел,

органов опеки и попечительства, Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Это часть комплекса мер по преодолению социального сиротства на 2009–2011 годы, принятого правительством Москвы. Одно из основных его положений – раннее выявление и профилактика социального сиротства. Цель – на ранней стадии обнаружить неблагополучную ситуацию, разобраться в ней и оказать семье конкретную адресную поддержку. Достижение положительных результатов в этой работе невозможно без межведомственного взаимодействия и обмена информацией.

– Специалисты муниципалитета прилагают и будут прилагать все усилия для того, чтобы в Ивановском было как можно меньше социальных сирот, – пообещал Виктор Константинович.

Элина СУХОВА

## ГОТОВИМСЯ К СЛУЖБЕ



## ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА

**Посещение войсковой части 3747 стало запоминающимся событием для 15- и 16-летних подростков, учащихся колледжей района Ивановское. Инициативе Совета ветеранов 7 октября их пригласили в расположение части на День призывника, который был проведен в связи с осенним призывом.**

Знакомство с армейской службой началось для ребят в полковом клубе, где был показан фильм о российских внутренних войсках. Заместитель командира полка по работе с личным составом майор Э.С.Самимбаев рассказал гостям о задачах части и о мероприятиях, направленных на патриотическое воспитание молодежи. Их важное значение также подчеркнул председатель Совета ветеранов В.Ф.Барсев и предложил провести День призывника под девизом «Дерзайте мужеством Отечество прославить!». Представитель Департамента образования г.Москвы А.Ю.Кириченко напомнил юношам, что им вскоре предстоит выполнить свой гражданский долг – вступить в ряды Вооруженных сил и встать на защиту Родины.

На встрече присутствовали председатель районной призывной комиссии и его заместитель – руководитель внутригородского муниципального образования в городе Москве В.К.Макаров и заместитель главы управы района Ивановское И.А.Капник. Коснувшись работы с призывниками, В.К.Макаров сообщил, что на заседании городской призывной комиссии район Ивановское по результатам весеннего

призыва был отмечен как один из лучших среди районов ВАО и всего города. Так, наряд на призыв был перевыполнен и вместо 87 человек из района в войска были призваны 112. Этой осенью наряд был увеличен до 98 человек, но у районных властей из-за этого растерянности нет. Уже составлен план призывных мероприятий, призывникам разосланы повестки, причем некоторые молодые люди получили их заказными письмами. Налажена и патриотическая работа, в которой особая роль принадлежит ветеранам войны и труда, командованию войсковой части 3747.

После приветствия учащиеся прошли по расположению части с экскурсией. В казармах их ознакомили с воинским бытом, на плацу выставили стрелковое вооружение, средства специальной защиты, воинскую амуницию и автомобильную технику, используемую подразделениями внутренних войск. Для ребят военнослужащие организовали показательные учения, в которых продемонстрировали свое умение вести боевые действия и осуществлять охрану правопорядка.

Игорь ГАЛКИН

## ТОЧКА ЗРЕНИЯ

## ДЕТИ ОСОБОЙ ЗАБОТЫ

**Стало ли сегодня легче детям-инвалидам и их родителям жить с такими бедами, как различные заболевания, лишаящие ребенка радости, доступных здоровым людям? Родители членов клуба «Дети особой заботы», созданного Советом молодых семей района Ивановское, однозначно заявляют – да!**

На сегодняшний день правительством Москвы разработаны серьезные программы поддержки семей, воспитывающих детей-инвалидов. В Москве существуют специализированные школы, обустроены городская инфраструктура, дети реально обеспечиваются возможностью бесплатно отдохнуть на территории как Российской Федерации, так и за рубежом. При центрах социального обслуживания организуется бесплатная образовательная и материальная поддержка нуждающихся.

Но, как известно, спасение утопающих – дело рук самих утопающих. И нет ничего дороже, чем созданное своими руками. Из беседы с председателем Совета молодых семей Ириной Сахаровой мы узнали о том, как и для чего создавался клуб «Дети особой заботы».

«Создание клуба «Дети особой заботы» – инициатива самих родителей, воспитывающих детей-инвалидов, – говорит Ирина Владимировна. – Все, чем располагает клуб, это результат энтузиазма людей, желающих улучшить качество жизни своей и своих детей. Клуб «Дети особой заботы» приютил в Социально-педагогическом центре «Мир», за что мы безмерно благодарны руководителям этого центра».

Наши дети-инвалиды наряду со своими здоровыми сверстниками могут пользоваться всеми учебными комнатами, заниматься в многочисленных кружках на базе МУ СПЦ «Мир». К тому же помещение центра полностью для этого приспособлено: есть пандусы, просторные сантехничес-

кие комнаты. На базе «Мира», пользуясь информационной поддержкой, растет и наш клуб. Мы участвуем во всех круглых столах, семинарах, которые проходят в стенах центра и в других организациях. Именно так мы и познакомились со своими партнерами, готовыми оказывать клубу помощь. Благодаря этому наши дети могут заниматься иппотерапией на Конном дворе в Терлецкой дубраве, спортивными танцами на колясках при поддержке Московской федерации танцев на колясках, посещать бесплатно Дарвиновский музей. Мы сотрудничаем с дистанционным факультетом Московского психолого-педагогического университета, созданным для студентов с ограниченными возможностями. Также родители детей-инвалидов, являющиеся членами клуба, пользуются юридической поддержкой, которую нам оказывает «Центр юридических услуг». Есть свой психолог.

Наши родители и дети посещают все мероприятия, организованные Советом молодых семей района Ивановское. Такие, например, как концерты, посвященные знаменательным датам, спектакли детской театральной студии, работающей в центре «Мир», совместные праздники на Новый год, 23 февраля, 8 Марта.

Мы приглашаем всех желающих общаться и жить без границ, присоединиться к нам. Будем рады встрече с вами по адресу: ул.Сталеваров, дом 18, здание МУ «СПЦ «Мир». Наш сайт: [www.centr-mir.ru](http://www.centr-mir.ru).

Мария СЕРГЕЕВА

## В МОСГОРДУМЕ

## О БЮДЖЕТЕ И ЭКОЛОГИИ

На заседании Московской городской Думы, состоявшемся 29 сентября, в первом чтении был принят городской бюджет на 2011 год. Изрядная часть предусмотренных в нем расходов будет направлена на решение экологических проблем города. О том, для чего понадобятся эти средства, в интервью рассказала депутат Московской городской Думы, председатель комиссии по экологической политике В.С.Степаненко.

**Корр.: Вера Станиславовна, любому москвичу понятно, что бюджет – это деньги. Сколько их будет израсходовано по экологическим статьям?**

– Около 21 миллиарда рублей. Это серьезная сумма, которую город готов потратить на сохранение природной среды и создание нормальных условий для жизнедеятельности человека, – она сопоставима с аналогичными расходами в бюджете Российской Федерации.

**Корр.: Какие вопросы предполагается решать с помощью**

**этих средств?**

– Если выделить направления в области экологической политики, то это содержание особо охраняемых природных и зеленых территорий, утилизация отходов, цветочное оформление города, содержание безнадзорных животных и поддержание популяции диких животных, выполнение целевых программ, например, таких как «Чистая вода». У каждого направления есть свои проблемы. Поднимая вопрос о безнадзорных животных, надо решить



судьбу приютов для них и определить, кого мы можем содержать, в каком количестве и сколько денег тратить на это. А уход за зелеными насаждения-

ми порой вызывает критику со стороны горожан в том смысле, что власти слишком усердствуют с уборкой листвы и скашиванием травы – тут тоже надо оптимизировать затраты.

**Корр.: На что обращено внимание депутатов Мосгордумы в первую очередь?**

– На те проблемы, которые раньше не получили необходимого разрешения. Это утилизация отходов: будем смотреть, какие изменения нужны в московском законодательстве в связи с разработкой проекта нового федерального закона. Болезненным вопросом остаются зеленые зоны, ведь исторически Москва отстраивалась среди лесов, которые сейчас отошли к другому региону. Поэтому в столичном законодательстве нужны поправки в связи с внесенными изменениями в Лесном кодексе РФ. Важно скорректировать нормы содержания в городе домашних и безнадзорных животных, напри-

мер, их стерилизации и устройства приютов.

**Корр.: Какие идеи лягут в основу этой деятельности?**

– В процессе работы всегда накапливается опыт, но иногда назревает пора «генеральной уборки», то есть изменения подходов к актуальным вопросам. Я тоже, как профессиональный эколог, готова пересматривать свою точку зрения в зависимости от авторитетного мнения экспертов, которые будут привлечены к рассмотрению злободневных экологических тем. Считаю, что эти специалисты должны быть независимыми от влияния властных или промышленных кругов – только так их советы станут полезными всему городскому сообществу. Надо учесть еще один важный принцип: нельзя ставить экономику впереди экологии.

Подготовлено  
пресс-службой депутата МГД  
В.С.СТЕПАНЕНКО

## ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

## ЗАРПЛАТУ ПРИШЛОСЬ ВЫПЛАТИТЬ

Перовской межрайонной прокуратурой г.Москвы проведена проверка по коллективному обращению работников ЗАО «Инженерный центр «Планета» о невыплате заработной платы указанной организацией.

Установлено, что ЗАО «Инженерный центр «Планета» в добровольном порядке отказывается выплатить задолженность по заработной плате по причине отсутствия денежных средств на счете.

Межрайонным прокурором в результате проведенной проверки 22.07.2010г. в порядке, предусмотренном ст. 45 ГПК РФ, мировому судье участка №304 г.Москвы направлено 28 заявлений о принудительном взыскании в пользу работников начисленной, но невыплаченной заработной платы, всего на общую сумму 2500874 рублей.

В соответствии с выданными судебными приказами заявленные требования удовлетворены в полном объеме.

Кроме того, в связи с выявленными нарушениями 28.07.2010 межрайонным прокурором в адрес генерального директора ЗАО «Инженерный центр «Планета» внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено.

Перовская межрайонная прокуратура г.Москвы

## ПРОВЕРИЛИ ПОЖАРНУЮ БЕЗОПАСНОСТЬ ШКОЛ

Перовской межрайонной прокуратурой в защиту прав и законных интересов несовершеннолетних перед началом 2010-2011 учебного года проведена проверка исполнения требований законодательства о пожарной безопасности в государственных образовательных учреждениях, расположенных на поднадзорной территории.

В ходе проверки ГОУ «СОШ №788» (ул.Перовская, д.24) выявлены нарушения требований пожарной безопасности.

Согласно п. 3.3 ст.32 Федерального закона «Об образовании» образовательное учреждение в установленном законом порядке несет ответственность за жизнь и здоровье обучающихся и работников образовательного процесса.

22.07.2010г. Перовский межрайонный прокурор обратился в суд с заявлением в интересах не-

определенного круга лиц – обучающихся и их родителей, сотрудников ГОУ «СОШ «Школа здоровья» №788» с соответствующими требованиями в силу того, что бездействие должностных лиц названного образовательного учреждения и его учредителей нарушает права учащихся на охрану жизни и здоровья.

06.09.2010 г. исковые требования Перовской межрайонной прокуратуры «Об обязанности выполнить мероприятия по устранению нарушений пожарной безо-

пасности» ГОУ «СОШ «Школа здоровья» №788» Перовским районным судом г.Москвы удовлетворены в полном объеме.

Кроме того, за выявленные нарушения требований пожарной безопасности Перовской межрайонной прокуратурой возбуждены производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст.20.4 ч.1 КоАП РФ в отношении юридических лиц ГОУ «СОШ «Школа здоровья» №788», ГОУ «СОШ №1849», государственного бюджетного образовательного учреждения города Москвы «Центр образования №1476» и других образовательных учреждений.

Перовская межрайонная прокуратура г.Москвы

Перовской межрайонной прокуратурой 26.04.2010г. проведена проверка деятельности ООО «Перспектива» (ул. Новокосинская, вл.32А стр.1). Было установлено, что в помещении площадью 200,62 кв.м, занимаемом ООО «Перспектива» по указанному адресу осуществляется деятельность по организации азартных игр на игровых (развлекательных) автоматах под видом негосударственной стимулирующей лотереи «Скидка в Фоношоп.ру».

На момент проведения проверки в помещении находилось 55 игровых автоматов, подключенных к источнику электропитания, т.е. в рабочем состоянии, с отображаемыми на мониторах элементами игровых программ.

Денежные средства от граждан принимались путем продажи бумажных скидочных купонов на приобретение товаров в магазине

«Фоношоп.ру», которые согласно номинальной цене проданных купонов на скидку начисляются в счет игры на игровом автомате, после чего им предоставляется возможность игры на указанном игровом оборудовании, а по окончании – получение денежного выигрыша.

В связи с тем, что в соответствии с требованиями Федерально-

го закона от 29.12.2006г. №244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» организация и проведение азартных игр на территории города Москвы запрещены, межрайонным прокурором в порядке, предусмотренном ст.45 ГПК, направлено заявление в Октябрьский районный суд г.Иваново.

В соответствии со вступившим в законную силу заочным решением суда от 06.08.2010 г. организация и проведение азартных игр с использованием игровых автома-

тов ООО «Перспектива» по адресу: г. Москва, ул. Новокосинская, вл.32А стр.1 запрещена. Исполнительный лист направлен в Перовский районный отдел судебных приставов УФССП России по г.Москве, исполнение решения суда находится на контроле межрайонной прокуратуры.

01.02.2010г. Перовской межрайонной прокуратурой проведена проверка деятельности ООО «Бета» (ул. Вешняковская, д.18Б, стр. 1-1А), в ходе которой установлено, что в помещении, занимаемом ООО «Бета» по указанному адресу, осуществляется деятельность по организации азартных игр на игровых (развлекательных)

автоматах под видом негосударственной стимулирующей лотереи.

Межрайонным прокурором направлено заявление в Верх-Исетский районный суд г.Екатеринбурга.

В соответствии со вступившим в законную силу заочным решением суда от 12.07.2010г., организация и проведение азартных игр с использованием игровых автоматов ООО «Бета» по адресу: г.Москва, ул. Вешняковская, д.18Б, стр. 1-1А – запрещена, требования межрайонного прокурора удовлетворены в полном объеме.

Перовская межрайонная прокуратура г.Москвы

## ДОИГРАЛИСЬ

## УВАЖАЕМЫЕ МОСКВИЧИ!

Ваши замечания о работе лифта вы можете сообщить в любое время по телефону: МГУП «МОСЛИФТ», «горячая линия»: 613-33-08.

Берегите лифт – он сохраняет ваше здоровье! Не допускайте случаев вандализма и хищения лифтового оборудования!

МГУП «МОСЛИФТ», www.moslifft.ru

## Объединенный военный комиссариат по Измайловскому району

проводит набор граждан, пребывающих в запасе ВС РФ, для прохождения военной службы по контракту.

Также проводится набор кандидатов для обучения в высших, военно-учебных заведениях МО РФ по программе среднего профессионального образования, предназначенных на воинские должности, подлежащие замещению сержантами (старшинами), имеющими образование не ниже среднего, в возрасте до 24 лет.

Наш адрес: ул. 5-я Парковая, д.30А.

Справки по телефонам: 8 (499) 367-36-54, 8(499)165-30-00.

## РЕФОРМА ЖКХ

В ПОМОЩЬ  
ЖИТЕЛЯМ

Сегодня уже мало кто сомневается, что товарищество собственников жилья (ТСЖ) – очень эффективный, с точки зрения защиты прав и интересов собственников помещений в многоквартирном доме, способ управления многоквартирным домом, позволяющий повысить комфортность проживания граждан.

Однако практическая деятельность все гда вызывает большое количество вопросов.

В помощь собственникам помещений создан единый городской портал [www.center-kgh.ru](http://www.center-kgh.ru). На портале можно ознакомиться с информацией по вопросам управления многоквартирными домами, развития самоуправления в жилищной сфере, социальной защиты граждан, проведения капитального ремонта, порядком проведения общего собрания собственников по созданию ТСЖ, примерным уставом ТСЖ, примерными договорами, которые необходимо заключить, а также с новыми документами, принятыми на федеральном уровне и в городе Москве по вопросам управления многоквартирными домами, и другими аспектами сферы ЖКХ.

Помочь в создании ТСЖ могут и в ГУ «ИС района Ивановское» по адресу: ул. Молостовых, д.3В, телефон: 300-52-01.

## УГОЛОК ПОТРЕБИТЕЛЯ

## БОГАТСТВО «ЗОЛОТОЙ ОСЕНИ»

В рамках Российской агропромышленной недели прошла ярмарка «Золотая осень-2010». В Ивановском она работала с 1 по 11 октября по адресу: ул. Челябинская, 15 и ул. Молостовых, 13.

Свежие овощи и фрукты, блестящая чешуей рыба, густая сметана, ароматный хлеб, копченые мясные окорвалки, множество другой аппетитной продукции на любой вкус, а вместе с ней текстильные изделия и сувениры, выполненные народными промыслами и умельцами, выставили на свои прилавки в Ивановском продавцы из 15 регионов России. В том числе из Липецкой, Рязанской, Владимирской, Ивановской, Пензенской, Смоленской, Тамбовской, Нижегородской, Московской и других областей, Мордовии, Чувашии, Краснодарского края.

Для того чтобы торговля шла веселей, открытие яр-

марки на Челябинской, 15 сопровождалось концертом самодеятельного ансамбля «Соловушка» из КЦСО «Ивановский». Под песни и музыку продавцы нахваливали свои товары, а покупатели тщательно выбирали то, что может понадобиться для доброго стола, для дома, для семьи.

Как сказал Александр Круглов, специалист ОАО «Мосрегионторг», ответственный за организацию ярмарки, все товары имеют удачное сочетание цены и качества. И пусть они немного проигрывают в цене аналогичной сельхозпродукции, реализуемой крупными магазинами, зато существенно выигрывают в качестве. Кроме того, на



все группы ярмарочных товаров ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла предоставляется 10-процентная скидка.

Вместе с тем в связи с открытием ярмарки и Днем старшего поколения упра-

передала пожилым жителям Ивановского льготных категорий 250 овощных наборов по спискам КЦСО «Ивановский» и Совета ветеранов. В наборы вошли картофель, лук, морковь и свекла общим весом 10 кг.

Сергей ОВЧИННИКОВ

## СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

В гимназии №1504 состоялся концерт, посвященный Дню старшего поколения.

## ОТ ЮНЫХ – ПОЖИЛЫМ



Гимназический ансамбль «Большая перемена», широко известный в Ивановском своими замечательными выступлениями на районных праздниках и торжествах, дал концерт,

посвященный Дню старшего поколения. Своё выступление юные артисты начали с популярной эстрадной песни советской поры. А затем звучали вальсы, патристические мелодии и джазовые композиции, то есть программа концерта могла удовлетворить любой музыкальный вкус, и слушатели с удовольствием внимали песням прошлых лет.

Добрые пожелания в адрес людей старшего поколения перед началом концерта выразил и.о. главы управы района Ивановское Владимир Недайха. Он отметил, что День старшего поколения – событие, которое затрагивает всех, потому что по мере того, как в жизнь вступают новые поколения, каждый из нас однажды становится пожилым.

В качестве почетных гостей в гимназию также пришли заведующий сектором по социально-воспитательной и досуговой работе с населением муниципалитета Ивановское Жанна Пронина, помощник депутата МГД В.С. Степаненко Григорий Зенькович, депутат муниципального Собрания Сергей Овчинников.

Когда концертная программа подошла к концу, слушателей пригласили в гимназическую столовую, где столы уже были накрыты для чаепития с вкусными пирогами. От управы района Ивановское всем пожилым гостям в подарок были вручены наборы элитного чая.

Сергей СОВИНОВ

МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ  
УЧАСТНИКАМ ОБОРОНЫ МОСКВЫ

Управление социальной защиты населения Восточного административного округа города Москвы сообщает, что распоряжением правительства Москвы от 16 августа 2010 г. №1696РП «Об оказании единовременной материальной помощи в связи с 69-й годовщиной разгрома немецко-фашистских войск под Москвой» предусмотрена выплата единовременной материальной помощи в размере 1300 рублей проживающим в г.Москве участникам обороны Москвы. Единовременная материальная помощь будет произведена в ноябре 2010 года следующим категориям участников обороны Москвы – жителям города Москвы:

- лицам, награжденным медалью «За оборону Москвы»;
- лицам, имеющим право на

льготы в соответствии с распоряжением мэра Москвы от 02.11.1994г. №545-РМ «О предоставлении льгот участникам обороны Москвы в период Великой Отечественной войны» (лицам, непрерывно трудившимся на предприятиях, в организациях и учреждениях Москвы, проходившим воинскую службу);

- учащимся ремесленных, железнодорожных училищ и школ ФЗО в городе, в период с 22 июля 1941 г. по 25 января 1942 г., участникам строительства оборонительных рубежей под Москвой;
- военнослужащим, лицам рядового и начальствующего состава органов внутренних дел и органов государственной безопасности, лицам вольнонаемного состава, участникам партизанского и подпольного движения, принимав-

шим участие в Московской битве с 30 сентября 1941 г. по 19 апреля 1942 г.;

- инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, принимавшим участие в боевых действиях в период 1941–1945 гг.;
- инвалидам с детства вследствие ранения, полученного в период Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.;
- военнослужащим, в том числе уволенным в запас (отставку), проходившим военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 г. по 3 сентября 1945 г. не менее шести месяцев; военнослужащим, награжденным орденами и медалями СССР за службу в указанный период.

## ОБРАЗОВАНИЕ

ДЕТСКИЕ САДЫ  
КОМПЛЕКТУЮТ  
ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ

С 1 октября 2010 года в целях обеспечения открытости процесса комплектования государственных дошкольных образовательных учреждений (ДОУ) вводится новая система комплектования дошкольных образовательных учреждений города Москвы.

Районные комиссии по комплектованию детских садов прекратили свою работу.

В соответствии с новыми правилами родители, имеющие детей в возрасте до 7 лет, могут самостоятельно зарегистрировать своего ребенка в Электронном реестре Автоматизированной информационной системы «Комплектование ДОУ» через сеть Интернет на сайте [es.mosedu.ru](http://es.mosedu.ru).

Родители, проживающие на территории ВАО и не имеющие возможности воспользоваться сетью Интернет, могут обратиться в отделения окружного ресурсного центра по адресам: Большая Черкизовская, д.15 (м. «Преображенская площадь») или 1-я Владимирская, д.20 (м. «Перово») – в рабочие дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00.

И в том, и в другом случае при завершении процедуры регистрации ребенка родитель получает подтверждение с указанием индивидуального кода заявки.

Родителям, которые записали детей в детский сад в районных комиссиях по комплектованию до 1 октября 2010 г., необходимо направить в окружную службу информации поддержку до 01.01.2011 г. (e-mail: [osp-vostok@rambler.ru](mailto:osp-vostok@rambler.ru)).

Адреса и телефоны: Большая Черкизовская, д.15 (м. «Преображенская площадь»), т. 8-499-161-24-76 или 1-я Владимирская, д.20 (м. «Перово»), т. 672-82-52.

Приемные дни: вторник с 8.00 до 12.00, четверг с 16.00 до 20.00.